

Rozchodnice růžová – Rhodiola drcený kořen 500g



K udržení normálních kognitivních funkcí, ovlivňuje duševní výkonnost, podpora psychického a fyzického výkonu, antioxidant a adaptogen.

~~Cena~~ ~~1190,00 Kč~~

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 1190,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [World Herbs](#)

Řezaný kořen Rozchodnice růžové – Rhodiola – Rhodiola rosea.

Rozchodnice růžová patří mezi tučnolisté rostliny milující arktické a subarktické klima. Hojně se tedy vyskytuje v chladných či vysoce položených částech Ruska, Číny nebo Mongolska. V

Evropě na ni lze narazit ve Skandinávii, Pyrenejích a Alpách. U nás je rozchodnice růžová vzácnou a tudíž chráněnou rostlinou.

V Rusku i Číně Rhodiolu přezdívali "**zlatý kořen**", podle obyvatelů Sibiře, odkud pochází, se každý, kdo pije nápoj z rozchodnice, dožije 100 let.

Rozchodnici užíváme všude tam, kde potřebujeme **podpořit psychické a fyzické výkony**, a tak udržet jejich normální stav. Jedná se o velmi silnou bylinu, která svým jedinečným působením skvěle konkuruje i takovým bylinným velikánům, jako je např. ženšen.

Rhodiola je známý antioxidant a adaptogen s vlivem na náš nervový systém. Má schopnost tlumit emoce a stres. Mezi další pozitivní vlastnosti rozchodnice růžové řadíme podporu oxysličování organismu a krevního oběhu, pomáhá udržet zdravý cévní systém a srdce. Normalizuje trávení.

Rozchodnice růžová přispívá k udržení normálních kognitivních funkcí, ovlivňuje duševní výkonnost.

Zdravotní tvrzení týkající se této léčivé rostliny ve formulaci předložené Evropské komisi ke schválení (on hold): Kognitivní a duševní výkonnost. Krevní oběh. Normální trávení. Fyzický výkon a kondice. Antioxidant. Adaptogen - nervový systém. Únava - stres. Srdce a cévní systém - oxysličení.

Nařízení ES 1924/2006 o zdravotních tvrzeních a 1169/2011 o léčebných tvrzeních nám neumožňuje na těchto stránkách uvádět více informací k této léčivé rostlině.

Více informací získáte ze seriózních volně dostupných zdrojů na internetu a z kvalitní literatury.

Tradiční užití: Jednu čajovou lžičku sušeného kořene vložíme do 200 ml studené vody a přivedeme k varu. Povaříme zhruba 10 min. na mírném ohni, necháme stát do vychladnutí a až poté přecedíme. Užíváme 3× denně.

Nálev a chuť: Nálev má narůžovělou barvu a omamnou vůni růží.

Upozornění: Není vhodné pro těhotné a kojící ženy, děti.

Surovina pro přípravu bylinného čaje - nálevu

Země původu: Rusko

Balení: 1000 g
